Suppose that, instead of the choice between Donald Trump and Joe Biden, you had a choice for president between Republican Mike Pence and Democrat Kamala Harris. For whom would you vote?

Total Gender Age Race Party Residence Ideology
Total Men Wom 1824 2534 3544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth Sub U  Rur VCon SCon Mod SLib  VLib
Pence-Harris Pence 43%  48% 9%  18% 4% 41%  47% 45% 60% 51%  12%  28%  41% 88% 6%  38% 44% 35% 53% 84% 78% 27% 9% 9%
Harris 49%  46% 52% 68% 56% 49%  46%  49%  38%  42% 82%  62%  50% 9%  B89% 43%  48% 59% 39% 14% 17% 50%  86% 85%
Other 4% | 3% | 5% | 7% | 6% | 5% | 3% | 4% | 1% | 4% | 3% | 5% | 4% | 2% | 2% | 1% | 6% | 2% | 3% | 2% | 2% | 6% | 3% | 4%
Not Sure 3% | 3% | 4% 7% | 4% 5% | 4% | 2% | 1% | 3% | 3% | S% | 5% | 2% | 2% | 8% | 2% 4% | 5% | 0% | 2% | 8% | 1% | 2%




